



ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА КУВШИНОВСКОГО РАЙОНА
ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ. ОСНОВАНА В СЕНТЯБРЕ 1930 ГОДА

ЗНАМЯ

22 апреля
2011 года

№16 (11588)

Выходит
по пятницам

Цена номера
свободная

СО СВЕТЫМ ХРИСТОВЫМ ВОСКРЕСЕНИЕМ!

Пасха – это наивысший из всех праздников. До христианской Пасхи была пасха иудейская, которая празднуется и сейчас исповедниками иудейской религии. За 1600 лет до Рождества Христова еврейский народ был избавлен от египетского плена, где он находился в рабстве у фараона, работая в каменоломнях для строительства пирамид. Тогда были спасены и остались в живых те еврейские семьи, в домах которых были помазаны кровью непорочного агнца (ягненка) косяки дверей. Всех их пощадил карающий меч, и все они перешли Чермное море (Красное), спаслись от погони посланных за ними всадников и обрели свободу и свою землю. Эта Ветхозаветная иудейская Пасха была прообразом Христовой Пасхи. Накануне своих страданий Иисус совершил вместе с апостолами традиционную Пасху, придав ей новый смысл, который полностью раскрылся в Его Крестных страданиях, когда Он, прибитый гвоздями к древу Креста, кровью искупил все человечество от рабства смерти, явившейся следствием первородного греха.

В Новозаветной Христианской истории Христос становится истинным Пасхальным Агнцем, спасающим не только один еврейский народ, а все верующие в Него народы и не от физического пленения, а от духовного порабощения дьяволу и вечной смерти.

«Христос Воскресе!» - как много значат эти два слова для души православного человека. «Воистину Воскресе» - радостно отзываются они в сердцах верующих во Христа собравшихся в храмах славить Бога, Который стал человеком и сошел на землю, чтобы указать путь на Небо. Который пострадал, был поруган, незаконно казнен словно злодей, умер на позорном Кресте, но воскрес на третий день. Славить Бога, Который, как говорит предание, сошел во ад, чтобы освободить и вывести из его недр всех праведных потомков Адама. Который основал церковь Свою на камне веры, дал Духа Святого каждому ее члену, пребывает с ними и не оставит их до скончания века. И тогда Он придет судить все человечество и воцарится во Вселенной, и Его Царству не будет конца.

Христос явил Себя миру как Хозяин жизни, а Своим Воскресением показал нам, что и для нас возможна победа над смертью и обретение вечной жизни. Нет ничего более значимого и священного для каждого человека, чем спасти от вечной смерти свою душу, созданную Богом для бессмертия. Путь к спасению в Вечности теперь стал доступен для каждого



из нас силою Воскресения, для каждого кто идет за Христом, кто верит в него.

Господь сказал своим ученикам: « Кто хочет идти за мной, пусть забудет о себе, возьмет свой крест – и тогда следует за Мной... Какая польза человеку, если он приобретет весь мир, а душе своей повредит? Какой выкуп даст человек за душу свою?» (Мк 8-34, 36, 37).

Если до испускательного подвига Иисуса Христа жизнь человека от рождения была подъемом до относительного пика, а потом через перелом постепенным снисхождением к смерти, в ад, то после Воскресения Господа она стала возможным восхождением и переходом в блаженную вечность.

дом в блаженную вечность.

Мы верим в то, что Христос воскрес, уничтожив абсолютную власть смерти и ад: «Смерть, где твое жало, ад, где твоя победа?» - «Христос Воскрес!»

Хочется пожелать всем, чтобы радость о воскресшем Господе горела в нашей душе до конца наших дней. Каждое воскресенье напоминает нам о Пасхе Христовой и является «малой Пасхой» для того, чтобы мы не омрачались сомнениями, безразличием к спасению и будущей жизни, не погрязли бы в грехах, забыв о своем предназначении к блаженной вечности с Господом.

Протоиерей Анатолий ВОЛГИН.

Дорогие земляки!

Примите самые искренние поздравления со Светлым Христовым Воскресением - Святой Пасхой!

Этот праздник дарит людям духовное очищение и веру в победу добра. Пасхальные колокола возвещают миру о торжестве светлых чувств, о непобедимой силе любви. Праздник Пасхи наполняет сердца состраданием и милосердием к ближнему, кротостью и смирением, верой в справедливость. Эти благие качества составляют фундамент для нравственного совершенствования, духовного роста, стремления к созиданию.

Пусть вместе с этим праздником войдут в ваши дома любовь и радость, вера в торжество добрых сил.

От всего сердца желаем жителям тверского края крепкого здоровья, счастья, благополучия и всех благ!

С праздником! Со светлым Христовым Воскресением! Христос воскрес!

Д. В. ЗЕЛЕНИН,

губернатор Тверской области.

А. Н. ЕПИШИН,

председатель Законодательного собрания Тверской области.

Ю. Э. СТРЕЛЕЦКИЙ,

главный федеральный инспектор в Тверской области.

Уважаемые кувшиновцы!

Примите сердечные поздравления с великим праздником - Святой Пасхой!

Он символизирует радость жизни и обновления, укрепляет нашу веру в добро и справедливость. Воскресение Христово верующие воспринимают как символ духовного возрождения, верности нравственным ценностям, которые во все времена делали Россию сильной и крепкой. Праздник Пасхи напоминает нам о том, что каждый человек рождается для дел добра и созидания. Желаем вам, дорогие кувшиновцы, здоровья, счастья и успехов во всех благих начинаниях. Пусть этот день принесет в каждый дом радость и надежду, хорошее настроение, благополучие и уверенность в завтрашнем дне. Пусть в ваших семьях всегда царят мир, добро, согласие, любовь и вера в лучшее.

С праздником! Со Светлым Христовым Воскресением!

С уважением,

Б. Р. ЗАЙЦЕВ,

глава Кувшиновского района.

А. Ю. СТАРИКОВ,

председатель Собрания депутатов Кувшиновского района.

ТВОРЧЕСТВО НАШИХ ЧИТАТЕЛЕЙ

НА СВЕТЫЙ ПРАЗДНИК

Нет ни стихов, ни од, ни гимнов
И нет торжественнее пьес,
Чем нашей Правой Веры Символ,
Чем жизни гимн – Христос Воскрес!
И нет веселья, там, где мука,
Где тризну правит страшный бес.
А Он, хоть был и злом поруган,
И был распят – но Сам воскрес!
И распахнулись двери ада,
И смертный страх, как дым, исчез,
Что в мире может быть преградой
Тому, из мертвых Кто воскрес?
Тому, Кто - Жизнь, Любовь и Радость,
Тому, Кто выше всех Небес,
Тому, Кто есть сплошная Благодать,
Кто принял смерть и Сам воскрес!
И мы обнимемся по-братски,
Неся Его Голгофский Крест,
И возвеличим Праздник Пасхи:
«Христос воскрес! Воистину воскрес!»
Владимир.

КОРОТКО О ГЛАВНОМ

ГУБЕРНАТОРУ ПРЕДЛОЖИЛИ ДЕПУТАТСКИЙ МАНДАТ

В связи с тем, что депутат Государственной Думы России Александр Тягунов избран в Законодательное собрание Тверской области, он сложил с себя полномочия депутата российского парламента. Освободившийся депутатский мандат должен быть предложен члену партии «Единая Россия» от Тверской области, занимающему первую позицию в региональном партийном списке. Им является губернатор Дмитрий Зеленин.

Четыре года назад, после выборов в Госдуму, губернатор уже был в такой же ситуации. Тогда он мог уйти в российский парламент, но отказался от мандата. Депутатом стал Александр Тягунов.

Теперь же, с избранием его в областное Законодательное собрание, мандат депутата Госдумы от Тверской области вновь освободился. В соответствии с за-

коном глава Центризбиркома предложил его первому в региональном списке – Дмитрию Зеленину.

По информации пресс-секретаря губернатора Тверской области Жанны Ляпуновой, Дмитрий Зеленин намерен отказаться от депутатского мандата.

НАВОДЯТ ПОРЯДОК В ГОРОДЕ

По договоренности с администрацией городского поселения в городе начались общественные работы с участием безработных граждан и граждан, ищущих работу. В течение месяца они будут наводить порядок на улицах. Финансирование этой программы осуществляет администрация города и Центр занятости населения района.

С. ЮРЬЕВА.

В БАНЮ - НА СОЦИАЛЬНОМ АВТОМОБИЛЕ

Центром социального обслуживания населения Кувшиновского района два-

ды в месяц организуется доставка в баню и обратно граждан пожилого возраста. По заявкам этих людей по городу ходит социальный автомобиль, на котором пенсионеры бесплатно ездят в баню. Автомобиль ходит по средам (через неделю). Ближайший такой «баный день» - 4 мая. Заявки принимаются по телефону 44-7-05.

С. СВЕТЛОВА.

ВНИМАНИЕ: СУББОТНИК!

Завтра, 23 апреля, на территории Кувшинова пройдет общегородской субботник. Рекомендуем всем сотрудникам организаций и жителям выйти на улицы и придать нашему неопрятному после зимы городу яркий, свежий и неповторимый вид.

ТВЕРСКОЙ ВОЛОНТЕР

БЫТЬ ДОБРЫМ – ЗНАЧИТ ОТДАВАТЬ СВОЕ ТЕПЛО ДРУГИМ

Весна – горячая пора у кувшиновских добровольцев движения «Важное дело». Ребята из патриотического клуба «Русь» без дела не сидят.

В марте они провели акцию «Подари лучик света». Собрали игрушки, книги и различные принадлежности для детей Торжокского детского дома. «Мы благодарны всем, кто откликнулся на наш призыв. Сбор игрушек для малышей был организован на предприятиях, учреждениях города, в образовательных учреждениях. Люди приносили, что что мог. Самыми активными были сельские школы, городская школа №1 и сотрудники Каменской бумажно-картонной фабрики. «Добра» собрали много, в ближайшее время планируем поездку в детский дом. Кстати, мы для детишек готовим еще концертную и игровую программы», - рассказала нам лидер движения Анастасия Чистякова.

В апреле в рамках всероссийской акции «Весенняя неделя добра-2011» добровольцы провели в городских школах среди учащихся 2-3- классов «Уроки доброты». Проходили они по общему сценарию. Волонтеры вместе с учащимися начальной школы путешествовали по планете «Доброты». Они посещали различные ост-

рова этой удивительной планеты, познавали жизнь островитян, выполняя различные интересные задания.

На острове «Забота» дети учились заботиться о людях. Остров «Хорошего поведения» помог ребятам вспомнить нормы этикета, а на земле под названием «Вежливость» школьники, отгадывая загадки и читая стихотворения о забавных зверятах, повторяли вежливые слова. На «Острове помощи» детишки помогли коту Леопольду отгадывать кроссворд. На последнем острове учащимся удалось добраться с помощью улыбки, именинника и назывался. В конце путешествия волонтеры вместе с детьми сделали цветочную поляну из цветов с их именами и подарили ее любимой учительнице. «Цель таких занятий – в игровой форме познакомить детей с серьезными человеческими ценностями. С помощью таких уроков ребята с радостью познают нормы доброты, правила вежливости, поведения. Школьники очень активны, они с удовольствием делятся своими знаниями и хотят научиться новому.



Среди ребят много знатоков детских сказок и мультфильмов. Дети с радостью приглашали нас в гости и высказывали пожелания о том, чтобы мы чаще проводили с ними интересные мероприятия. В этом году мы расширили круг детской аудитории и проводили уроки доброты не только в третьих классах, но и во вторых. Хотелось бы в сельские школы выехать, но, к сожалению, у нас нет своего транспорта», - пояснила нам Анастасия.

12 апреля волонтеры организовали в школах классные часы «День космонавтики», посвященные знаменательному событию для нашей страны – 50-летию со дня первого полета Ю. А. Гагарина в космос. Они познакомили школьников с историей ос-

воения космоса, рассказали о первом космонавте Юрии Гагарине, авиаконструкторе С. Королеве. Потом ребята отвечали на вопросы викторины, разгадывали кроссворды. Творческие способности учащихся смогли продемонстрировать, создавая на схеме Солнечной системы свою планету. И организаторы мероприятия, и юные исследователи космоса остались довольны сотрудничеством.

В планах на ближайшее время у добровольцев еще целый список полезных работ: в рамках акции «Открой сердце для добра» - помощь пожилым людям в уборке домов, территории; внеклассные мероприятия для школьников на тему «Авария на ЧАЭС - 25 лет спустя» и

встречи с ее ликвидаторами, проживающими в нашем районе; экологическая акция «Я хочу жить в чистом городе»; помощь в подготовке к празднованию 9 мая – уборка парка Победы, солдатовских могил, облагораживание памятников, поздравление ветеранов Великой Отечественной и много других важных, нужных для города, района и наших жителей дел. Ведь добровольцы «Важного дела» трудятся на совесть, с чистым сердцем и совершенно бескорыстно, отдавая свое тепло, заботятся об окружающих. Не зря они учат добру малышей, волонтеры – яркий пример того, как нужно нести самое доброе в мир.

А. СЕРЖАНТОВА.

РОДИТЕЛИ В ОТВЕТЕ ЗА СВОИХ ДЕТЕЙ

13 апреля состоялось очередное заседание комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав (КДН) Кувшиновского района под председательством заместителя главы района Л. А. Владимировой.

На комиссию были вызваны родители подростков, ненадлежащим образом исполняющие обязанности по воспитанию, содержанию и обучению своих детей. Вследствие того, что многие из вызванных на заседание родителей бросают своих детей, оставляя их на несколько дней одних, злоупотребляют спиртными напитками, не осуществляют контроля за детьми, подростки появляются в общественных местах в состоянии опьянения, не посещают школу, совершают хищения. За нарушение закона о неисполнении родительских обязанностей трем родителям вынесено предупреждение, трое оштрафованы. Один подросток поставлен на учет в КДН.

Также в ходе работы комиссии был заслушан доклад старшего инспектора по делам несовершеннолетних ОВД Т. Н. Крыловой о состоянии в районе преступности и правонарушений среди подростков по итогам 1 квартала текущего года и рассмотрено ходатайство от директора СОШ №1 В. А. Захаряна о переводе на очно-заочное обучение отдельных учащихся школы.

А. ТЕРЕНТЬЕВА.

МЫ ЗДОРОВЬЮ СКАЖЕМ: «ДА!»

Под таким девизом прошла в детском саду №3 тематическая неделя здоровья, организованная сотрудниками дошкольного учреждения в рамках Всемирного дня здоровья. Участниками мероприятий стали воспитанники всех возрастных групп, педагоги и родители.

По утрам в течении всей недели малышей встречал добрый доктор Айболит, он желал им здоровья и веселого настроения, дарил воздушные шары для проведения дыхательной гимнастики в группах. Утреннюю зарядку для детей проводил необычный гость Здравик, который приглашал к разминке даже родителей.

Подвижные и спортивные игры, чтение художественной литературы с иллюстрациями, беседы о спорте и здоровом образе жизни – неделя была просто насыщена различными мероприятиями. По словам старшего воспитателя С. Крутелевой, кульминацией стал день открытых дверей. Родители смогли не только познакомиться с творческими успехами своих малышей, но и принять активное участие в спортивном празднике.

Во второй половине дня малышей ждал «витаминовый час»: они с удовольствием определяли на вкус фрукты, которые входили в состав фруктового салата. Затем детишки составляли коллажи, рисовали газеты на тему «Здоровье» и демонстрировали их родителям, а те в свою очередь показывали ребятам собственное поучительное творчество. Очень активными в спортивном празднике были родители детей из группы «Светлячки».

Занятия ритмической гимнастикой с воспитателями и их помощниками проводила Елена Игоревна Шилкина. Под веселую и задорную музыку дети и весь персонал детсада с усердием выполняли ритмические движения. Потом расслабились, сделав упражнения на релаксацию. В подарок от Айболита ребята получили медали и памятки о том, как нужно укреплять свое здоровье. Славный и, что очень важно в воспитательном плане, полезный получился праздник. «Детский сад сегодня должен стать школой здорового образа жизни детей. Мы должны помочь ребенку развить у него потребность в здоровом образе жизни», - сказала в беседе с нами Светлана Крутелева.

А. СЕРЖАНТОВА.

ПО ОБЛАСТИ

В Твери дан официальный старт областному этапу всероссийского конкурса «Учитель года России-2011».

18 апреля состоялось торжественное открытие областного конкурса «Учитель года». За звание лучшего по профессии будут бороться более 30 педагогов всей Тверской области. На время им придется выйти из привычной для себя роли, и не ставить, а получать оценки. Однако в этом конкурсе не бывает побежденных, есть одна

Всероссийская перепись населения, проводившаяся по всей России в период с 14 по 25 октября 2010 года, в Тверской области прошла качественно и в установленные сроки.

По предварительным итогам, которые подвел территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по Тверской области, в нашем

27 дипломантов, 25 лауреатов - таковы итоги фестиваля искусств студентов средних специальных учебных заведений Тверской области.

14 апреля в зале МДК «Химволокно» состоялся гала-концерт с участием лауреатов и дипломантов. Мероприятие прошло при полном аншлаге. В фести-

общая задача – достичь еще более значимых результатов в повышении качества и доступности образовательных услуг. Состязание педагогов будет проходить всю неделю. Проведение учебного занятия с учениками, классного часа, родительского собрания и другие навыки и таланты должны показать участники конкурса.

Организаторами мероприятия выступили департамент образования Твер-

ской области, профсоюз работников науки и образования Тверской области, государственное образовательное учреждение Тверской областной институт усовершенствования учителей.

В качестве основной задачи для властей всех уровней в своем ежегодном послании губернатор Дмитрий Зеленин выделил заботу о детях. По мнению главы региона, важно привить новому поколению ценности здорового обра-

за жизни, сделать процесс обучения максимально безопасным, комфортным и эффективным, обеспечить творческий подход к решению вопросов образовательной сферы. В качестве одного из этапов реализации поставленных задач областная власть организует проведение областного этапа конкурса «Учитель года».

Лучший из лучших педагогов Верхневолжья станет участником всероссийского конкурса «Учитель года».

ПОДВЕДЕНА ПРЕДВАРИТЕЛЬНЫЕ ИТОГИ ВСЕРОССИЙСКОЙ ПЕРЕПИСИ НАСЕЛЕНИЯ

регионе проживает 1353,5 тысячи человек. По сравнению с 2002 годом численность населения сократилась на 118 тысяч человек.

В области, как и прежде, наблюдается преобладание женского населения над мужским: 54,8% женщин и 45,2% мужчин – это 741,9 тысячи представи-

тельниц прекрасной половины человечества и 611,6 тысячи сильного пола соответственно. Однако на селе доля мужчин несколько выше – на 1000 женщин приходится уже 893 мужчины, тогда как в городе на 1000 женщин приходится 824 мужчины.

В области продолжают процессы урбанизации.

ПОДВЕДЕНА ИТОГИ СТУДЕНЧЕСКОГО ФЕСТИВАЛЯ ИСКУССТВ

вале приняли участие 35 учебных заведений из 16 муниципальных образований Тверской области.

Помимо гран-при за лучший номер, эстрадный танец, который получил театр танца «Дебют» Конаковского энергетического колледжа, на фестивале

разыграны еще три призовых места, их заняли талантливые ребята из Тверского колледжа имени А.Н. Коняева, Тверского технологического колледжа и ссуза города Осташков.

Фестиваль был организован комитетом по делам молодежи Тверской облас-

ти, органами по делам молодежи муниципальных образований Тверской области, поддержку оказал и ГУ Тверской области «Молодежный культурный центр», а также областная общественная организация «Совет директоров ссузов Тверской области».

Среди участников встречи - губернатор Тверской области Дмитрий Зеленин, председатель Законодательного собрания Андрей Епишин, руководители профильных подразделений областной администрации, муниципальных образований, представители профсоюзов, агропромышленных предприятий, крестьянских (фермерских) и личных подсобных хозяйств региона, научных и учебных учреждений. На заседании выступил заместитель руководителя департамента растениеводства министерства сельского хозяйства РФ Петр Чекарчев.

Большинство выступающих сошлись в одном - 2010 год был трудным для сельского хозяйства региона, но темпы работы удалось не снизить, были сохранены все виды государственной поддержки. Основная задача на ближайшее время - качественное проведение посевной.

Перед началом торжественной части участники совещания могли ознакомиться с выставкой продукции местных производителей. Тверскому производителю есть чем гордиться. Лозунг «Тверское - значит лучшее» постоянно доказывает на практике. Продукция тверских крестьян пользуется огромным массовым спросом не только на территории Верхневолжья, она востребована и в других регионах России. В то же время было очевидно, что «выставка достижений» могла быть более масштабной. Что и заметил в своем выступлении губернатор Тверской области Дмитрий Зеленин.

Среди лидеров отрасли губернатор отметил сельхозпроизводителей Максатики, Молокова, Ржева, Сонкова, Калининского района. В пример Дмитрий Зеленин привел также агрофирму «Дмитрова Гора» - одно из самых крупных хозяйств региона, специализирующееся на производстве молока.

В послании губернатора Законодательному собранию были обозначены ключевые направления развития агропромышленного комплекса региона: реализация инвестиционных проектов, наращивание технологического потенциала и субсидирование сельхозпредприятий. По всем этим направлениям проведена большая работа, которая уже дала конкретные результаты.

На поддержку аграрного сектора в 2010 году было выделено более полутора миллиардов рублей бюджетных средств (из федерального бюджета - 821,0 млн. руб., и из областного бюджета -

ТВЕРСКОЕ СЕЛО: ИТОГИ И ПЕРСПЕКТИВЫ

В Твери прошло областное совещание работников агропромышленного комплекса региона. Встречи такого уровня проводятся регулярно, являясь отличной площадкой для подведения итогов работы за минувший год и возможностью обсудить перспективные задачи на год текущий.

769 млн. руб.). Объем государственной поддержки в 2011 году будет увеличен. Введены новые субсидии - на частичное возмещение производственных затрат в связи с гибелью посевов от засухи 2010 г. и на приобретение дизельного топлива для предстоящей посевной.

Непременное условие успешного решения вопросов в аграрной сфере, в обеспечении продовольствием - комплексный подход. Выступая на совещании, Дмитрий Зеленин отметил, что только создать продукт недостаточно - важно лоббировать его появление на прилавках. И это уже задача муниципалитета. За последние два года в этом направлении сделано немало.

На сегодняшний день в регионе создано более 70 кооперативов, обеспечивающих фермерам рынок сбыта, продолжается работа по созданию пунктов приемы и переработки молока - в этом году будут функционировать 6 таких пунктов.

Дмитрий Зеленин также отметил положительную динамику работы производителей с крупными торговыми сетями - при поддержке областной власти тверские продукты стали активнее проникать на прилавки крупных магазинов.

Глава региона потребовал «лоббистской позиции» от глав муниципальных образований. Был отмечен положительный опыт в развитии сферы АПК Ржевского, Максатихинского, Весьегонского районов, в которых к поддержке фермерских хозяйств подходят основательно (здесь строятся объекты газификации, водоснабжения, молокоприемники, рынки).

Ведущую роль в сельскохозяйственном производстве Тверской области играет животноводство, оставаясь решающей составляющей финансовой устойчивости абсолютного большинства сельхозпредприятий. Поэтому ключевые направления здесь - поддержка и развитие племенного и мясного животноводства.

Несмотря на непростые экономические условия, в которых приходится функционировать сельхозтоваропроизводителям региона, сохранена положительная тенденция увеличения производства скота и птицы на убой. По данным, в 2010 году в области

произведено 82,9 тыс. тонны, или 104,3 % к уровню 2009 года.

В мясном комплексе в 2010 году активно развивались так называемые «скороспелые» отрасли - свиноводство и бройлерное птицеводство.

Дальнейшее развитие молочного животноводства невозможно без модернизации производства, а также усиления работы по сбыту продукции. Будет продолжена работа по созданию на территории Тверской области пунктов по приему и первичной переработке молока за счет средств областного бюджета. В 2011 году будет создано еще 6 таких пунктов.

Об итогах 2010 года подробно рассказала начальница департамента по социально-экономическому развитию села Тверской области Маргарита Слезкина. В 2010 году объем производства сельскохозяйственной продукции составил почти 19 млрд. рублей, это на 10% больше, чем в 2009 году. Возрос и объем посевных площадей: 633,1 тыс. га (в 2009 году - 617,6 тыс. га).

Основные задачи 2011 года - оптимизация структуры сельского хозяйства, активизация инвестиционной привлекательности, увеличение посевных площадей, развитие картофелеводства, повышение плодородия почв, развитие торфяной промышленности, совершенствование систем семеноводства, страхования, развитие племенного животноводства и программы «Тверской фермер».

Как отметил в своем выступлении Петр Чекарчев, у Тверской области есть реальная возможность стать льяной столицей России. Государственная поддержка в этой отрасли будет продолжаться.

В области проводится работа по объединению в единый технологический процесс всех основных звеньев производства льна, от выращивания до производства и реализации готового продукта. В 2010 году льноводы региона, несмотря на небывалую засуху, удалось добиться рекордной урожайности льнотресты - она составила 9 центнеров с гектара, что на 12,5% выше показателей 2009 года.

В области большое внимание уделяется развитию элитного семеноводства. На сегодняшний день данное направление вос-

требовано во многих российских регионах. Поэтому опыт Тверской области будет особенно необходим.

По внедрению новых передовых технологий в области растениеводства Тверская область располагает совокупностью благоприятных агроклиматических условий, обеспечивающих эффективное производство продукции. Именно поэтому область делает акцент на субсидирование приобретения элитных семян, а также субсидирование части затрат на приобретение средств химизации.

Еще одно направление, по которому область может достичь заметных результатов, - картофелеводство. Достижения тверских аграриев впечатляют даже иностранцев. Так, на сельскохозяйственной международной выставке «Зеленая неделя-2011», на которой был подписан ряд важных для развития Тверского областного АПК соглашений, картофель Редкинского АПК произвел настоящий фурор. Возле тверского стенда зарубежные производители выстроились в очередь, чтобы получить консультацию и рекламный материал по необыкновенному сорту картофеля. И это не единственное достижение. О хорошей урожайности кашинского картофеля (до 200 ц с га) рассказал в своем докладе глава Кашинского района Николай Семин. Другой выступающий, директор ООО «ИПФ Менеджмент» Константин Ковыляев отметил, что недорогой качественный тверской картофель может и должен служить серьезной альтернативой продукции из других регионов и зарубежных производителей. Компания «ИПФ Менеджмент» реализует проект по созданию на основе современных технологий производства картофеля полного цикла в Тверской области.

Еще одно из важнейших направлений деятельности в сфере АПК - оказание поддержки молодым специалистам на селе, укрепление кадрового потенциала. С этой целью вводятся специальные надбавки для молодых аграриев, идет работа по привлечению выпускников Сахаровской сельскохозяйственной академии к работе в районах, проведение конкурсов мастеров. Региональный закон «О государствен-

ной поддержке кадрового потенциала сельскохозяйственных организаций» позволил трудоустроить в аграрном секторе экономики более пятисот молодых специалистов.

Однако в этом направлении многое еще предстоит сделать. В одном из выступлений говорилось о том, что область явно ощущает нехватку квалифицированных кадров на селе. Причем недостатка в дипломированных специалистах-управленцах нет, а вот молодые рабочие: трактористы-машинисты, механизаторы, комбайнеры, операторы машинного доения не спешат связывать свою жизнь с сельскохозяйственной отраслью. Задача на сегодняшний день - сделать эти важнейшие профессии престижными и популярными среди молодежи.

Лучшим из сельхозпроизводителей региона, победителям соревнований за достижение высоких показателей в агропромышленном комплексе в 2010 году были введены 2 новые номинации: «Самый молодой участник соревнования среди механизаторов (комбайнеров)» и «Самый молодой участник соревнования среди операторов машинного доения». Победителями в этих номинациях стали Сергей Васильев и Оксана Чарышкина, которые представляют колхоз «Победа» Лесного района.

В номинации «Лучшее сельскохозяйственное предприятие, занимающееся производством растениеводческой и животноводческой продукции Тверской области» убедительную победу одержало ОАО «Агрофирма «Дмитрова Гора».

Среди основных задач АПК на 2011 год участники совещания называли обеспечение эффективности использования бюджетных средств. К освоению бюджетных средств через участие в программах софинансирования призвал аграриев и губернатор. В этом году расширен перечень техники, расходы на которые будут возмещаться, появились новые гранты для фермеров - в том числе и для многолетних семей.

Дмитрий Зеленин подчеркнул, что «у тверского села есть хорошие перспективы развития, есть основа». Главное - это консолидация всех усилий, активное участие в государственных программах по развитию АПК.

Международная организация труда (МОТ) объявила 28 апреля Всемирным днем охраны труда. Цель его проведения - привлечь внимание мировой общественности к масштабам проблемы сохранения жизни и здоровья человека на рабочем месте.

Ежегодно в мире 2,2 млн работников погибают на производстве или в результате трудовой деятельности. Экономические потери достигают 4% валового внутреннего продукта мировой экономики. В Российской Федерации ежегодно гибнет около 4,0 тысяч человек. По данным Тверьстата, в Тверской области за прошедший год 515 работников получили травмы на производстве, из них 19 - со смертельным исходом.

В преддверии Всемирного дня охраны труда администрация Тверской области обращается к главам администраций муниципаль-



ных районов и городских округов, руководителям организаций, оказывающих услуги в области охраны труда, объединениям профсоюзов, работодателям поддерживать инициативу Международной организации труда и провести комплекс мероприятий в честь этого дня.

Рекомендуемые мероприятия:

- главам администраций муниципальных районов и городских округов;

ОБРАЩЕНИЕ К ГЛАВАМ МУНИЦИПАЛЬНЫХ ОБРАЗОВАНИЙ, РУКОВОДИТЕЛЯМ ОРГАНИЗАЦИЙ, ОБЪЕДИНЕНИЯМ РАБОТОДАТЕЛЕЙ, ОБЩЕСТВЕННЫМ ОРГАНИЗАЦИЯМ, КО ВСЕМ РАБОТНИКАМ ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ В СВЯЗИ СО ВСЕМИРНЫМ ДНЕМ ОХРАНЫ ТРУДА

печатных средствах массовой информации публикации по охране труда;

- провести в администрациях муниципальных образований информационно-разъяснительные мероприятия по охране труда.

Работодателям Тверской области:

- в целях усиления внимания к вопросам безопасности труда организовать проверку состояния условий и охраны труда на рабочих местах, обеспечения работников сертифицированными средствами индивидуальной защиты, специального обучения по профессии или виду работ, а также обучения по охране труда и т.д.;

- провести 28 апреля 2011 года «День охраны труда» в организации, в рамках которого рассмотреть вопросы состояния условий и охраны труда, выполнения имеющихся предписаний должностных лиц контрольно-надзорных органов, заслушать руководителей подразделений о соблюдении требований охраны труда.

Работникам организаций обратить внимание на соблюдение требований охраны труда, инструкций по охране труда, правильности применения средств индивидуальной защиты, трудовой и производственной дисциплины, правил внутреннего трудового распо-

рядка, технологического процесса, безопасной эксплуатации машин и механизмов.

Мероприятия в честь Всемирного дня охраны труда в 2011 году посвящены теме «Система управления охраной труда: путь к непрерывному совершенствованию».

Системное управление охраной труда в организации сокращает уровни опасности трудового процесса и рисков, производственный травматизм, общую и профессиональную заболеваемость, положительно влияет на повышение производительности труда. Кроме этого, внедре-

ние систем управления охраной труда в организации способствует сокращению затрат на компенсационные выплаты, на штрафы в связи с нарушением охраны труда, улучшению отношений с органами государственной власти и общественностью, способствует выводу на международный рынок, возможности получения кредитов, инвестиций и заказов. Профессиональные заболевания и производственные травмы не являются неизбежными спутниками трудовой деятельности, поэтому организации должны проводить работу по обеспечению безопасности труда и сохранению здоровья работников.

А. А. БОЧЕНКОВ,
заместитель
губернатора области,
председатель
межведомственной
комиссии по охране
труда.

Давно уже день рождения вождя революции В. И. Ленина - 22 апреля - перестал считаться праздником. А ведь когда-то он был очень знаменательным, особенно для школьников-третеклассников: в этот день их принимали в пионеры. Сегодня, дорогие читатели, мы предлагаем вашему вниманию еще один рассказ из истории Вязьмицкой начальной школы.

Уважаемая редакция газеты «Знамя», прочитали мы в газете рассказ Л. И. Соловьевой о нашей Вязьмицкой школе. До слез разбередила душу эта публикация. Спасибо вам, что напечатали. Только Людмила не все знала о нас – детях деревень Павловское и Щитниково, поэтому хочется дополнить ее воспоминания. В наших деревнях семьи были в основном многодетные. Жили очень бедно, трудно, все время хотелось есть. На полях колхоза не всегда успевали полностью убрать картошку. За зиму она промерзала, а весной мы собирали комочки клубней, превратившиеся в крахмал. Промывали этот крахмал и пекли из него галеты (лепешки крахмальные). Их еще называли «тошнотки». Они казались очень вкусными, но у некоторых поднималась рвота, откуда да такое название. Хлеба настоящего не было. Собирали соцветия клевера, сушили, толкли в ступе, иногда добавляли льняную мякуню. Из этой смеси пекли «хлеб». И было счастье, если маме удалось добыть горсть муки, чтобы добавить ее в тесто. У некоторых жителей были коровушки, курочки, но каждая капля молока и каждое яичко были на строгом счету: ртов-то было много, да еще натуральный налог нужно было платить. Но они как-то умудрялись по-

ПАМЯТИ УХОДЯЩИХ ДЕРЕВЕНЬ

КАК ПОВЯЖЕШЬ ГАЛСТУК...



слать с нами кринку-другую молока или фунт творогу учительницам.

Александра Алексеевна иногда оставляла по очереди девочек из самых бедных семей (1-3 кл.) у себя ночевать. И мы с терпением ждали своей очереди, так как она угощала нас макаронами и чаем с сахаром (учителям выдавали продуктовый паек), а это для нас было невидалью (деликатесами). В сильные морозы и вьюги детей из Павловского и Щитникова оставляли ночевать в школе, тем более, что в лесах зимой ходили стаи волков. На полу в классе расстилали длинные, золотистые стебли ржаной соломы. И мы на ней спали, укрывшись своей одеждой или тем, что приносили учителя. Вместо подушки - тоже сноп соломы. Обувь ставили сушить на печку в учительской комнате. Валентки были не у всех, у большинства - лапти из бересты или чуни из отходов льняного волокна. На другой день утром учителя нас будили, собирали солому с пола в снопы, перевязывали и убрали до следующей ночевки. Потом вели нас умываться теплой во-

дичкой, которая уже заботливо была согрета на нашей школьной печке. Полотенца (мы называли их «утирки») учителя приносили свои. Потом мы все дружно садились за стол и ели горячую картошку в мундире с солью. Это был наш завтрак. Школа заполнялась нашими однокурсниками из Вязьмиц, дежурные выполняли свои обязанности по проверке готовности к занятиям, звенел звонок, и в школе начинался новый день.

На весну нам шили из брезента сапоги-чулки, которые вверху завязывались бечевками, чтобы не съезжали с ног. Но вот беда! Белый ручей, что протекал вдоль деревни, весной сильно разливался. И нам приходилось снимать эту «обувку», чтобы не начерпать в нее воды, и босиком переходить ручей. В апреле за ночь поверхность ручья покрывалась тонким ледком, и при переправе мы до крови ранили босые ноги о льдинки. Кроме того, от холода их сводило, и (не смейтесь!) мы согрели их своей мочой. И снова натягивали на ноги чулки-брезенты. А в школе учителя смазывали

наши ранки на ногах чем-то белым (может быть, сметаной?) и бинтовали чистыми тряпочками.

А теперь хотим рассказать о светлой «стороне медали» нашей жизни в школе. 22 апреля 1949 года, в день рождения В. И. Ленина, нас, учеников 3-го класса, принимали в пионеры. К этому дню мы долго готовились. Анастасия Ивановна рассказала нам о пионерах. Мы узнали, что «пионер» - первый во всем, что пионерский галстук символизирует связь трех поколений: пионер-комсомолец-коммунист. Много читали вслух о подвигах пионеров и комсомольцев, о том, как они, не щадя своих жизней, сражались с фашистами, защищая нашу Родину и наше светлое будущее. Читая газету «Пионерская правда», узнавали о том, как жили они в мирное довоенное время, как учились, помогали родителям, соседям, поддерживали всех, кто был рядом в трудные минуты. И нам хотелось быть похожими на них. С нетерпением ждали мы дня приема в ряды пионеров.

Накануне Александра Алексеевна сказала нам,

чтобы оделись опрятно, понаряднее, в косички вплели бы ленты или красивые тряпочки.

Утром 22 апреля выстроились в коридоре школы в строгую линейку Вера Архипова, Галя Акутина, Коля Блинов, Миша Воробьев, Люся Егорова, Толя Калинин, Нина Лаврова, Нина Новоселова, Толя Няппи, Валя Смирнова, Слава Соловьев, Рая и Сергей Хреновы, Рая Хорькова.

Напротив нас стояли учителя и ученики 1, 2, 4-го классов. До сих пор помним торжество того момента. Все замерли: ни звука, ни шороха... Нам казалось, что всем было слышно, как бились наши сердца. Вот открылась дверь, из нашего класса вышел местный гармонист Андрей Васильевич Строганов и заиграл марш. Затем по сигналу Александры Алексеевны мы хором прочитали – очень выразительно – стихотворение. До сих пор слышится, как на фоне музыки звучат наши голоса:

«Как повяжешь галстук, береги его,

Он ведь с нашим знаменем цвета одного.

А под этим знаменем в бой идут бойцы,

За Отчизну бьются братья и отцы.

Пионерский галстук – нет его родней,

Он от юной крови стал еще красней.

Как повяжешь галстук, береги его,

Он ведь с нашим знаменем

цвета одного!»

Затем каждый из нас произнес клятву юного ленинца, в которой говорилось о том, что мы будем расти достойной сменой нашим отцам и дедам, не посрамим памяти тех, кто пал в сражениях, защищая Родину, будем примером для наших младших товарищей в учебе, в труде и т.д.

Александра Алексеевна прочитала приказ о том, что мы приняты в ряды пионерской организации Советского Союза. Нас поздравили учителя,

гармонист. Учащиеся младших классов вручили нам букеты подснежников. В нашей маленькой школе было все торжественно, вот только галстуки нам не повязали: их негде было купить. Лишь Люся Егоровой родственники прислали его из Ленинграда. Затем во всех наших пионерских делах мы ставили ее впереди пионерского отряда. Сразу после торжественной линейки мы выбрали вожатым отряда Сергея Хренова. Отряд разделили на три звена. До сих пор помним пионерская жизнь. Мы словно сразу повзрослели. У нас возникло большое чувство ответственности за все, что происходило в школе. Интересовались тем, как идут дела в колхозе, и чем могли - помогали. Стремилась хорошо учиться. Нам учителя и родители внушали, что на данном этапе нашей жизни главное – хорошо учиться, так как стране нужны грамотные люди, и мы очень старались. Если кто-то из нашего класса получал плохую оценку или нарушал дисциплину, в тот же день после уроков Сергей оставлял нас всех, и мы обсуждали провинившегося. Выявляя причину, почему товарищ «сбил с курса». Бывали причины уважительные: болел или в семье что-то случилось. Тогда помогали товарищу исправить обидное положение. Озорнику или лентяю каждый высказывал свои слова порицания, неуважения, и это действовало.

А дорогие наши учительницы с любовью (так думаем) наблюдали за нашим взрослением, за нашими успехами и ошибками, талантливо исправляя наши промахи, и направляли нас на путь истинный.

Вспоминали вместе бывшие ученицы Вязьмицкой школы Вера АРХИПОВА (НОРКИНА), Валя КАЛИНИНА (СМИРНОВА), Люся ЕГОРОВА (СОЛОВЬЕВА).

Современный человек настолько привык к таким вещам, как телевидение, сотовая связь, Интернет и т.п., что даже не задумывается, благодаря чему мы имеем возможность этим пользоваться. А ведь все это благодаря тому, что 50 лет назад, 12 апреля 1961 года, человек преодолел земное притяжение, поднялся в космос. Это событие открыло новую эпоху не только в жизни существовавшего тогда Советского Союза, но и всего мира. Образовательные учреждения нашего района проводят большую патриотическую работу, прививают детям чувство гордости за свою Родину. Вот и 50-летие полета Ю. А. Гагарина в космос не осталось не отмеченным. Этой дате была посвящена выставка детского творчества, которая состоялась 7 апреля в РЦДТ. На ней демонстрировались лучшие работы воспитанников кружков и объединений прикладной направленности.

НЕТ ГРАНИЦ У ДЕТСКОЙ ФАНТАЗИИ

В РЦДТ ПРОШЛА ВЫСТАВКА ДЕТСКОГО ТВОРЧЕСТВА, ПОСВЯЩЕННАЯ ДНЮ КОСМОНАВТИКИ

Зрителей и участников – учащихся школ города и района, воспитанников РЦДТ - приветствовали заместитель главы района Любовь Анатольевна Владимировна и заведующая отделом образования Татьяна Михайловна Фадеева. Они также отметили важность и значимость этого события – 50-летия полета человека в космос, поблагодарили ребят и педагогов за их труд, их старания и, конечно же, таланты.

На суд жюри было представлено 109 работ и 48 рисунков. Победителями в различных номинациях стали: «Белка и Стрелка готовятся в полет» А. Корольковой (МОУ ДО РЦДТ), «Луна-тики» Ю. Какориной (КСОШ №1), «Тоннельная картина «Космос» И. Душановой, Д. Гуца и У. Егоровой (Сокольническая ООШ), «Самолет

«Кукурузник» учащихся 6-10 классов КСОШ №1, «Возвращение звездочки» учащихся

2 класса КСОШ №1, «Вперед к звездам» В. Кузнецовой (МОУ ДО РЦДТ), «Стрелка»



Д. Проскурина (Сокольническая ООШ), «Космонавт» Л. Жуковой (Тысяцкая ООШ), «Гагарин» Е. К. Яковлевой (Тысяцкая ООШ), «Планета» О. Михайловой (Тысяцкая ООШ), «Неопознанный летающий объект» И. Логинова (Прямухинская СОШ), «Первый человек в космосе» А. Жукова, Д. Рожок. Н. Жуковой (Заовражская СОШ), «Полет в космос» Т. Мудровой (Тысяцкая ООШ), призами стали работы учащихся Тысяцкой и Сокольнической ООШ.

Все работы, представленные на конкурсе, были выполнены в разных стилях: и бисероплетение, и лоскутное шитье, и резьба по дереву, и еще многое другое. Они получились очень оригинальными, в каждой имелась своя «изюминка». Все, кто видел их, смогли убедиться, что в нашем районе очень много талантов. Талантов, которые нужно поддерживать, показывать на таких вот замечательных выставках.

С. ГЕРБСТ.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГЛАВЫ КУВШИНОВСКОГО РАЙОНА

21.03.2011 г.

г. Кувшиново

№ 67

О НЕОТЛОЖНЫХ МЕРАХ ПО ПОДГОТОВКЕ К ПОЖАРООПАСНОМУ ПЕРИОДУ НА ТЕРРИТОРИИ КУВШИНОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА, ОХРАНЕ ЛЕСОВ, ТОРФЯНЫХ МЕСТОРОЖДЕНИЙ, ОБЪЕКТОВ ЭКОНОМИКИ И НАСЕЛЕННЫХ ПУНКТОВ ОТ ПОЖАРОВ В 2011 Г.

В целях обеспечения пожарной безопасности и защиты населения, населенных пунктов и объектов экономики от лесных и торфяных пожаров на территории Кувшиновского муниципального района, охраны лесов и торфяных месторождений, предотвращения негативных последствий и снижения материального ущерба, наносимого лесными и торфяными пожарами в 2011 году, в соответствии с Федеральными законами: от 12.12.1994 года №69-ФЗ «О пожарной безопасности», от 04.12.2006 года №200-ФЗ «Лесной кодекс Российской Федерации», от 21.12.1194 года №68-ФЗ «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера», постановлением Правительства Российской Федерации от 30.06.2007 года №417 «Об утверждении правил пожарной безопасности в лесах», законом Тверской области от 15.11.2005 года №137-30 «О пожарной безопасности в Тверской области», распоряжением администрации Тверской области от 04.02.2011 №68-ра «О неотложных мерах по подготовке к пожароопасному периоду на территории Тверской области и охране лесов, торфяных месторождений, объектов экономики и населенных пунктов в 2011 году», руководствуясь уставом Кувшиновского муниципального района, ПОСТАНОВЛЯЮ:

- Образовать оперативный штаб межведомственного взаимодействия по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций, вызванных лесоторфяными пожарами на территории Кувшиновского муниципального района и утвердить его состав (Приложение №1).
- Утвердить:
 - Положение об оперативном штабе межведомственного взаимодействия по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций, вызванных лесоторфяными пожарами на территории Кувшиновского муниципального района (Приложение №2).
 - План мероприятий по предупреждению и смягчению последствий от пожаров в лесах, на торфяных месторождениях, объектах экономики и в населенных пунктах на территории Кувшиновского муниципального района в пожароопасный период 2011 года (Приложение №3).
 - Перечень предприятий и организаций, создающих противопожарные формирования. (Приложение №4).
 - Перечень сил и средств, привлекаемых на ликвидацию чрезвычайных ситуаций, вызванных лесоторфяными пожарами, с предприятий и организаций, осуществляющих деятельность на территории Кувшиновского муниципального района, независимо от форм собственности и ведомственной принадлежности (Приложение №5).

3. Рекомендовать главам администраций городского и сельских поселений в срок до 30.04.2011:

- Провести рабочие совещания с руководителями организаций, предприятий, учреждений, садовых товариществ, индивидуальными предпринимателями, депутатами, деятельность которых осуществляется на территории поселения, по вопросам подготовки поселения к пожароопасному периоду 2011 года.

- Произвести расчет сил и средств, привлекаемых для тушения пожаров в лесных массивах и на сельскохозяйственных угодьях, вблизи населенных пунктов и представляющих угрозу им.

- Привести в готовность источники наружного водоснабжения и обеспечить беспрепятственный подъезд к ним пожарной техники для забора воды.

- Принять меры по укомплектованию населенных пунктов первичными средствами пожаротушения, созданию минерализованных противопожарных полос вокруг населенных пунктов, расположенных вблизи лесных массивов и сельскохозяйственных угодий.

- Произвести уборку населенных пунктов и прилегающих к нему территорий от горючего мусора и легковозгораемых отходов.

- Рекомендовать Кувшиновскому отделу лесного хозяйства Фировского лесничества (Дмитриеву А. М.):

- Разработать план тушения лесных пожаров в 2011 году и представить его в оперативный штаб межведомственного взаимодействия по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций, вызванных лесоторфяными пожарами на территории Кувшиновского муниципального района.

- Организовать и обеспечить контроль по соблюдению правил пожарной безопасности в лесах предприятиями, индивидуальными предпринимателями, гражданами, ведущими работу в лесу.

- Организовать информирование населения о правилах пожарной безопасности в лесах, о необходимости их соблюдения и мерах ответственности за нарушение правил.

- Установить предупредительные аншлаги на въездах в лесные массивы, при необходимости оборудовать шлагбаумы в местах повышенной пожарной опасности.

- Определить маршруты патрулирования и организовать патрулирование в пожароопасный период.

- Создать минерализованные полосы по границам лесфонда.

- Рекомендовать роо (Фадеевой Т. М.), ГОУ НПО «Профтехучилище № 47» (Новоселову Д. В.) обеспечить выполнение специальных про-

грамм по обучению детей в дошкольных образовательных учреждениях и лиц, обучающихся в образовательных учреждениях, мерам пожарной безопасности.

- Рекомендовать ОВД по Кувшиновскому району (Трусову Д. Ю.) в пожароопасный период оказывать содействие органам МСУ муниципальных образований, органам государственного лесного контроля и надзора, ООО ПП «Агро-торфпром» в обеспечении контроля по соблюдению требований пожарной безопасности в лесах и торфяных разработках.

- Рекомендовать ООО ПП «Агропромторф» (Васильеву А. А.) в срок до 20.04.2011 года:

- Оборудовать предупредительные аншлаги, установить шлагбаумы на въездах в отработанные и разрабатываемые поля торфоразработок.

- Принять меры по противопожарному обустройству арендуемых лесных участков и торфоразработок. Провести работы по созданию минерализованных полос по границам арендуемых лесных участков, выработанных и действующих полей торфоразработок.

- Подготовить имеющуюся технику, предназначенную для использования при тушении торфяных пожаров, укомплектовать ее пожарным вооружением и инвентарем.

- Произвести обустройство пожарных водоемов, запруд и подъездов к ним в местах разработок.

- Создать резерв горюче-смазочных материалов, продуктов питания, расходных материалов для тушения торфяных пожаров.

- В период с 01.05.2011 по 01.10.2011 года:

- не допускать накопления на производственных площадях предприятия сверхнормативных переходящих остатков фрезерного торфа;

- регулярно проводить с работниками предприятия разъяснительную работу по соблюдению правил пожарной безопасности в лесах.

- Рекомендовать отделу АПК Кувшиновского района (Горячовой Л. Н.), руководителям сельхозпредприятий в срок до 20.04.2011 года:

- Провести комплекс противопожарных мероприятий по защите объектов сельхозпредприятий и сельхозугодий от лесоторфяных пожаров.

- Произвести опашку сельхозугодий, примыкающих к лесным массивам и торфяникам.

- Очистить территории, прилегающие к животноводческим фермам, складам и другим сельскохозяйственным объектам, от зарослей бурьяна и борщевика, а также других горючих материалов.

- Запретить производить сельскохозяйственные палы

на сельхозугодьях.

- Рекомендовать руководителям объектов экономики, находящихся на территории Кувшиновского муниципального района, территории которых примыкают к лесным массивам, торфяникам и сельхозугодьям, в срок до 20.04.2011 года провести комплекс противопожарных мероприятий по защите объектов экономики от лесоторфяных пожаров.

- Руководителям Торжокской дистанции (Семенову А. В.), ЛПУ г. Кувшиново межрайонного ЦТЭТ г. Осташков Тверского филиала ОАО «Ростелеком» (Перцевой Е. Ю.), Кувшиновского отделения «Филиал ОАО «МРСК-Центра» - «Тверь-нерго (Морозову Д. С.), ООО «Кувшиновское ДРСУ» (Иванову В. А.), Торжокского ЛПУ МГ (Муравьеву В. В.):

- В срок до 20.04.2011 года провести комплекс противопожарных мероприятий в пределах полос отвода автомобильных и железных дорог, охраняемых зон линий электропередач и связи, магистрального нефтепровода и магистральных газопроводов, прилегающих к землям лесного фонда.

- Обеспечить готовность мобильных групп к ликвидации пожаров на земельных участках, принадлежащих им.

- Рекомендовать ОНД г. Кувшиново и Кувшиновского района ГУ МЧС России по Тверской области (Лебедеву А. А.) обеспечить государственный пожарный надзор за соблюдением требований пожарной безопасности органами МСУ муниципальных образований Кувшиновского муниципального района, должностными лицами объектов экономики, осуществляющих деятельность на территории Кувшиновского муниципального района, в пределах их компетенции и иными лицами в соответствии с действующим законодательством.

- Финансовому отделу администрации района (Михайловой Л. В.):
 - В срок до начала пожароопасного периода создать резерв финансовых средств на предупреждение и ликвидацию чрезвычайной ситуации, вызванной лесоторфяными пожарами, в сумме 250 тыс. руб.
 - В срок до 20.04.2011 г. создать резерв финансовых средств в сумме 70 тыс. руб. на опашку населенных пунктов.
 - Контроль выполнения постановления возложить на первого заместителя главы Кувшиновского района, председателя КЧС и ОПБ Мезенцева А. М.

- Отчет об исполнении постановления представить 01.10.2011 года.

- Данное постановление опубликовать в районной газете «Знамя» и разместить на официальном сайте администрации района.

- Настоящее постановление вступает в силу с момента подписания.

Б. Р. ЗАЙЦЕВ,
глава района.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ «ГОРОД КУВШИНОВО»

№34

г. Кувшиново

15.04.2011 г.

О ПРОВЕДЕНИИ ДВУХМЕСЯЧНИКА ПО БЛАГОУСТРОЙСТВУ, УЛУЧШЕНИЮ САНИТАРНОГО СОСТОЯНИЯ И ОЗЕЛЕНЕНИЮ ТЕРРИТОРИИ ГОРОДА

В целях улучшения санитарного состояния и благоустройства территории городского поселения, а также формирования экологической культуры жителей и обеспечения благоприятных условий жизнедеятельности, руководствуясь Федеральным законом от 06.10.2003 №131 – ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», ПОСТАНОВЛЯЮ:

- Провести на территории городского поселения «Город Кувшиново» в период с 25 апреля по 24 июня 2011 г. двухмесячник по благоустройству, санитарной очистке и озеленению города.

- Отделу жилищно-коммунального хозяйства администрации городского поселения (А.И. Дятлову) организовать проведение двухмесячника по благоустройству и санитарной очистке города.

- Рекомендовать организациям всех форм собственности принять участие в общегородских субботниках и произвести уборку подведомственной им территории.

- Провести субботники по уборке территории города.

- Привлечь к работам по благоустройству и озеленению улиц города коллективы организаций всех форм собственности и население по месту жительства.

- Для подготовки к празднованию 66-летия победы в Великой Отечественной войне провести работы по уборке и благоустройству парка Победы, памятников воинам, погибшим в Великую Отечественную войну.

- Рекомендовать учебным заведениям города принять активное участие в благоустройстве территории центральной площади, Комсомольского парка, парка Победы и других улиц города Кувшиново.

- Рекомендовать руководителям предприятий и организаций еженедельно проводить уборку подведомственных им территорий.
- Главному специалисту по физической культуре, культуре, работе с детьми и молодежью (А. В. Мануйлову) провести молодежные общественные акции, направленные на уборку городской территории, а также мест наибольшего скопления отдыхающих по берегам Нижне-Негочанского водохранилища.

- При необходимости отделу ЖКХ утвердить места для посадки молодых деревьев и обеспечить закупку посадочного материала.

- Отделу ЖКХ обеспечить закупку сопутствующего расходного материала, лакокрасочных изделий и инструмента для сборки и монтажа малых архитектурных форм (скамеек), а также утвердить места их расположения на территории города.

- К созданию малых архитектурных форм привлечь организации, учебные заведения города и всех желающих жителей.

Л. И. РАЗУВАКИНА,
глава администрации города Кувшиново.

В Управлении службы судебных приставов по Тверской области функционирует Комиссия по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов. Комиссия рассматривает вопросы, связанные с соблюдением требований к служебному поведению и требований об урегулировании конфликта интересов, в отношении государственных служащих, замещающих должности государственной службы в УФССП России по Тверской области. Информацию о нарушении требований к служебному поведению и наличии личной заинтересованности необходимо направлять в письменном виде по адресу: 170003, г. Тверь, ул. Веселова, д. 6, на имя председателя Комиссии. Комиссия не рассматривает сообщения о преступлениях и административных правонарушениях, а также анонимные обращения, не проводит проверки по фактам нарушения служебной дисциплины.

Кувшиновский районный отдел УФССП России по Тверской области.

26 апреля 2011 года с 14 часов до 15 часов по адресу: г. Кувшиново, ул. Советская, д. 27 прием налогоплательщиков по интересующим их вопросам будет вести заместитель начальника межрайонной ИФНС России №8 по Тверской области Александр Вячеславович Федотов.

ЗАЩИТИТЕСЬ НА ПРИЕМ

Сотрудникам УВД по Тверской области с 25 апреля 2011 г. будет проводиться инспектирование отдела внутренних дел по Кувшиновскому району.

В рамках инспектирования 27 апреля 2011 г. с 11 до 15 часов будет вестись прием граждан. Прием будет вестись строго по предварительной записи. Записаться можно по телефону 4-40-16 с 10 до 17 часов (обед с 13 до 14 часов) или в кабинетах 9-10 (штаб, кадры) ОВД по Кувшиновскому району.

Д. ТРУСОВ,
начальник ОВД по Кувшиновскому району.

Наступает благоприятный период для проведения строительных работ с разработкой грунта. Как правило, производство земляных работ производится с применением механизмов и землеройной техники. При их выполнении необходимо помнить, что под землей находится множество подземных инженерных коммуникаций, в том числе и газопроводы.

Работы, связанные с необходимостью рытья траншей, котлованов,

расчистки канав, бурения и другие, необходимо выполнять в строгом соответствии с Правилами охраны газораспределительных сетей, утвержденными Постановлением Правительства РФ от 20.11.2000 г. №878, Правилами в сфере коммунального хозяйства, надлежащего содержания объектов и производства работ на территории Тверской области, утвержденными Постановлением администрации Твер-

ВНИМАНИЕ!

ской области от 26. 11. 2008 г. № 430-па, и другими нормативными документами.

Несанкционированное производство земляных работ может привести к повреждению газопровода, что в свою очередь приведет к авариям, несчастным случаям и перебоям в газоснабжении потребителей.

В связи с чем филиал «Торжокмежрайгаз» предупреждает:

Производство земля-

ных работ в охранной зоне газораспределительной сети разрешается только после согласования с органами местного самоуправления и получения письменного разрешения филиала «Торжокмежрайгаз».

Лица, имеющие намерение производить работы в охранной зоне газораспределительной сети, обязаны не менее чем за 3 (три) рабочих дня до начала работ пригласить представителя филиала на место производства

работ. Производить работы в охранной зоне газораспределительной сети без представителя филиала **запрещается.**

Напоминаем, что самовольное производство работ в охранных зонах влечет наложение административного штрафа в соответствии с законом Тверской области от 14.07.2003 г. № 46-30 «Об административных правонарушениях».

Филиал
«Торжокмежрайгаз»
ОАО «Тверьоблгаз».